

পাঁচটি প্রকল্প উপহার বিধায়ক মানসের

সঞ্জীব ঘোষ • গোঘাট

হুগলির গোঘাটের বিধায়ক মানস মজুমদার বিধায়ক হিসাবে জিতে আসার পর থেকেই নানারকম উন্নয়নের কাজ নিয়ে এলাকাতে সাজিয়ে তুলছেন। একের পর এক প্রকল্পের সুবিধা আদায় করে উপহার নিচ্ছেন গোঘাটবাসীকে। কখনও বিদ্যুৎ পানীয় জলের ব্যবস্থা, কখনও বা চিকিৎসা কেন্দ্র, কখনও আই সি ডি এস কেন্দ্র সংস্থার বা নতুন কেন্দ্র তৈরি ইত্যাদি। যেভাবে তিনি একের পর এক প্রকল্পকে বাস্তব রূপ দিয়ে চলেছেন তাতে অনেকেই তাঁকে 'কল্পতরু' হিসাবে সম্বোধন করছেন। এবারও তিনি হুগলি জেলার বালি গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায় পাঁচটি প্রকল্পকে নতুনভাবে সাজিয়ে তুলছেন। সবুজ আলো জ্বালিয়ে এই সমস্ত



প্রকল্পগুলির সূচনা করে সাধারণ মানুষকে উপহার দিলেন। প্রকল্পগুলি হল বিদ্যুৎ প্রাথমিক বিদ্যালয়ে অসহযোগিতা কেন্দ্র

'কিশলয়', কানাইপুর অসহযোগিতা কেন্দ্র 'অক্ষয়', উদয়রাজপুর অসহযোগিতা কেন্দ্র 'বিশ্বনাথ', একটি কাঠের শশানচক্রী 'স্বর্ণধারা' এবং বালি স্ট্রাট পেন্টার। এই সমস্ত প্রকল্পগুলিকে তিনি নতুন করে সংস্থারের ব্যবস্থা করেন। তারপর এদিন জনসাধারণের জন্য সূচনা

করেন। প্রকল্প কেন্দ্রগুলির চাষি তুলে নেন সংশ্লিষ্ট বাড়িরপরে হাতে। পাশাপাশি এদিন বালি অঞ্চলে ছড়িয়ে ছিটিয়ে থাকে ১৭টি দুর্গাপূজো কমিটির হাতে আড়হি হাজার টাকা ও একটি করে ট্রাকি তুলে দেন।

জানা গেছে, মূলত মশাহিত রোগ সচেতনায় এই সমস্ত পুঞ্জো কমিটিগুলি উদ্যোগী ভূমিকা পালন করায় এই টাকা। এদিনের এই অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন বিধায়ক মানস মজুমদার ছাড়াও গোঘাট ১নং পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি মনোরঞ্জন পাল, কৃষি কর্মক্ষমতার নারায়ণ পাল, অঞ্চল প্রদান মৃত্যুঞ্জয় পাল ছাড়াও উপপ্রধান, অঞ্চলের প্রাচীন প্রধান, সদস্য, তৃণমূল নেতা তথা অধিকাংশ ছাত্র ও বিভিন্ন স্থলের তৃণমূল কর্মী এবং ব্রাহ্মণের প্রতিধর্মিণী।

চন্দননগরে বৃদ্ধা মাকে মারধর, ছেলের বিরুদ্ধে থানায় অভিযোগ মায়ের



নিমন্ত্র সংবাদদাতা, চন্দননগর : বৃদ্ধা মাকে মারধর করে বাড়ির দলিল আদায়ের চেষ্টায় ছাত্রছাত্রী হুগলির চন্দননগরে। এই ঘটনায় মা চন্দননগর থানায় ছেলের বিরুদ্ধে অভিযোগ মায়ের করেছেন। চন্দননগর ২১নং ওয়ার্ডের দশভূজা তলার বাসিন্দা পূর্ণিমা ঘোষ নামে বৃদ্ধা মাকে মারধর করে বাড়ির দলিল আদায়ের চেষ্টা করার অভিযোগ উঠেছে চন্দননগর ২১নং ওয়ার্ডের এক তৃণমূল কর্মসে কর্মী তারক ঘোষের বিরুদ্ধে। এলাকার বাসিন্দা ও পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, বৃদ্ধা মাকে মারধর করে বাড়ির দলিল আদায়ের চেষ্টা করা হচ্ছে বলে বুঝার একমাত্র পূর তারক ঘোষের বিরুদ্ধে অভিযোগ জানান এই বৃদ্ধা মা পূর্ণিমা ঘোষ। পূর্ণিমা ঘোষের আরও অভিযোগ, মাস কয়েক ধরে এবং জগদ্ধাত্রীপূজার পঞ্চমীর দিন তাঁকে মারধর করে ছেলে তারক। এমনকী তাঁর মুখে ক্ষাণ্ড ঢুকিয়ে দিয়ে তাঁকে পিঁচ, হাতে, পায়ে মারধর করে। ছেলের অত্যাচার

স্কুলের ছাদে সজীচাষ দেখলেন কৃষিবিজ্ঞানী



নিমন্ত্র সংবাদদাতা, পূর্বভাড়া : প্রাথমিক বিদ্যালয়ে ছাত্রছাত্রীদের তৈরি সজী বাগান পরিদর্শন করলেন কৃষিবিজ্ঞানী অন্তর্যমণি মিত্র। শনিবার তিনি হুগলির পূর্বভাড়ার পালক প্রাথমিক বিদ্যালয়ে গিয়ে দেখলেন স্কুলের ছাদে সজী চাষের প্রকল্প। স্কুলের প্রধান শিক্ষক জ্ঞানানন্দ, পরিদর্শন করে দেখলেন সজী বাগানের পরিদর্শন করে দেখলেন সজী চাষের প্রকল্প। স্কুলের প্রধান শিক্ষক জ্ঞানানন্দ, পরিদর্শন করে দেখলেন সজী চাষের প্রকল্প।

আঙুনে পড়ল যাত্রী প্রতীক্ষালয়

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, আরামবাগ : রাঙের অন্ধকারে যাত্রী প্রতীক্ষালয়ে আঙন লাগাকে কেন্দ্র করে চাঞ্চল্য ছড়াল আরামবাগের ২২ মহিলে। বিধায়ক কৃষ্ণচন্দ্র সীতারতার অধিকারের টাওয়ার তৈরি ৭নং রাজা সড়কের ধারে এই প্রতীক্ষালয়টিতে ওজ্ঞার রাতে হঠাৎই এলাকার মানুষ আঙন জ্বলতে দেখেন। সঙ্গে সঙ্গে তারা ছুটে গিয়ে নিমন্ত্র উদ্যোগে জল ঢেলে ওই আঙন নেভান। প্রাথমিক অন্তর্যমণি মিত্রের ব্যক্তিগত অধিকারের মধ্যে আঙন জ্বলিয়েছিল। সেই আঙন ধরে পড়তে থাকে প্রতীক্ষালয়টি।

দুঃস্থদের শীতবস্ত্র উপহার স্বামী বিবেকানন্দ অনুষ্ঠান ও সেবা সংঘের

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, গোঘাট : দুঃস্থ ও অসহায় মানুষদের শীতবস্ত্র উপহার দিল হুগলির গোঘাটের ভাস্কর গ্রাম পঞ্চায়েতের স্বামী বিবেকানন্দ অনুষ্ঠান ও সেবা সংঘ। এদিন তাঁরা এই অঞ্চলের চাঙরা গ্রাম, গোপিনীপুর হাইস্কুল ময়দান এবং শীতালী ফুটবল মাঠে দুঃস্থদের হাতে ওই উপহার তুলে দেন। এখানকার সহযোগিতার হাত বাড়িয়ে দেন কামারপুর রামকৃষ্ণ মঠ ও নিশিন। ১৪টি গ্রামের ৬০০জন মানুষকে চিকিত্সা করে এই উপহার তুলে দেওয়া হয়। উপস্থিত ছিলেন কামারপুর মঠ ও নিশিনের সহস্রাঙ্গী স্বামী প্রভুপানন্দী মহারাজ, রত্নচাঁদী দীপক মহারাজ ছাড়াও সেবা সংঘের সদস্যরা।

ভুয়ো চাষির ধান বিক্রি বন্ধ করল প্রশাসন, উত্তেজনা গোঘাটে

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, গোঘাট : চাষি সাজিয়ে সরকারি ধান বিক্রয় কেন্দ্রে ধান বিক্রির অভিযোগকে কেন্দ্র করে শনিবার দুপুরে টীরা চাঞ্চল্য ছড়িয়ে পড়ল হুগলির গোঘাট ১নং ব্লকের মন্দির। অভিযোগ, এদিন গোঘাটের রঘুবাড়ী অঞ্চলের রাস্বা গ্রামে এক চাষি মন্দির কাড়সে এক ট্রাকের ধান নিয়ে বিক্রি করতে যায়। কিন্তু তা দেখে এলাকার মানুষের সন্দেহ হয়। তাঁদের অভিযোগে, ওই চাষির জমির পরিমাণ খুব কম। তাই তাঁর ধানের পরিমাণ কখনও এত বেশি হতে না। এরপরেই এলাকার মানুষ ওই চাষির ট্রাকের ধান আঁকি করে বিক্রিতে দেখান। ধানের পেয়ে ঘনিষ্ঠভাবে খুঁট খুঁটি করে দেখান। ১নং পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি মনোরঞ্জন পাল, পূর্ত কর্মক্ষমতা শ্রীপালা, বিডিও অনন্যা ঘোষ প্রমুখ। এরপরেই তাঁরা ওই ধান আঁকি করলে পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আসে। এ বিয়ে বিডিও অনন্যা ঘোষ বলেন, একটা সমস্যা হয়েছিল। আপাতত ওই চাষির ধান বাতিল করা হয়েছে। জানা গেছে, রাজ্য সরকারের নির্দেশ অনুযায়ী ব্লকে সরকারি ধান জমােকেন্দ্র খোলা হয়েছে। গোঘাট ১নং ব্লকে বকুলগোলা ও মন্দিরতে ব্লকমিট জমােকেন্দ্র তৈরি হয়েছে। পাশ্চাত্য অধিকারদের মধ্যে মিল মালিকরা সেই ধান কিনেছেন। ইতিমধ্যেই এ নিয়ে গোঘাটের ক্যাম্পগুলিতে কিছু কিছু অভিযোগ উঠেছিল। মূলত বেশি ছাট দেওয়ার অভিযোগই ছিল বিভিন্ন কেন্দ্রে। তাই কয়েকদিন আগে বিধায়ক মানস মজুমদার ওই সমস্ত ক্যাম্পগুলি পরিদর্শন করে পাশ্চাত্য অধিকারদের সতর্ক করে দিয়েছিলেন। কিন্তু এবার সরাসরি ভুয়ো চাষির ধান বিক্রির অভিযোগ উঠেছে। এলাকার বাসিন্দা চাষিদের অভিযোগে, মুখামম্বী মহাশয় বন্দোপাধ্যায় চাষির ধান তেবে এই প্রকল্প চালু করেছেন। কিন্তু হাতে যদি প্রকৃত ভুয়ো চাষির ধান তাহলে সরকারের আদেশ উল্লেখ্যই যাবে হবে। সত্যিভাবে চাষিরা ধান বিক্রি করতে পারবে না। তাই ভুয়ো চাষিদের বিরুদ্ধে মধ্যস্থত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে। তাঁদের অভিযোগ, কিছু মিল মালিক কয়েককেন্দ্রে চাষি সাজিয়ে অতিরিক্ত মুনাফার লোভে ওই ধান ধান বিক্রি করছেন। এখিনিয়ে গোঘাট ১নং পঞ্চায়েত সমিতির পূর্ত কর্মক্ষমতা শ্রীপালা রায় বলেন, মুখামম্বী চাষিদের জন্য সহযোগিতার হাত বাড়িয়ে দিয়েছেন। অসমূহ বানসারীরা এই সুযোগকে কাজ লাগিয়ে প্রকৃত চাষিদের বঞ্চিত করছে। এ জির্দিসন কখনও হতে পারে না। দরকার হলে তৃণমূলের লোকেরা ধান জমােকেন্দ্রের কাছে থাকবে। দিল্লির স্বদেশ প্রকল্পকে বাস্তব রূপ দিতে তারা সাহায্য করবে। এখিনিয়ে আরামবাগ রাস্বি মিল এ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি সাবানারাম মাধব বলেন, সরকারি নিয়ম অনুযায়ী প্রতি চাষি ৯০ কুইন্টাল ধান উপযুক্ত অংশ নিয়ে বিক্রি করতে পারেন। এক্ষেত্রে আমাদের কিছু করার নেই। আমাদের বিধায়ক মানস মজুমদার বলেন, চাষিদের কথা ভেবে রাজ্য সরকার বাজারের চেয়ে বেশি ধান চাষিদের কাছ থেকে কিনে নিচ্ছে। কিন্তু কিছু অসমূহ ব্যক্তি মুনাফা অর্জননের জন্য ভুয়ো চাষি সাজিয়ে নিচ্ছেদের ধান বিক্রি করার চেষ্টা করছে। এখিনিয়াই আমরা মজুমদারকে জালিয়েছি। যারা এই ঘটনার সাথে যুক্ত তাদের বিরুদ্ধে ব্যবস্থা গ্রহণের কথাও বলেছি।



রাসে সাইক্লোরামা মঞ্চে দেবদেবীদের নাটক



ইলেকট্রনিক্স-এর দেবদেবীরা নিজেই অভিনয় করে উপস্থিত অভিনয়ের তাক লাগিয়ে দিচ্ছেন। তারা এই অভিনয় জিনিষ খেতে শুধু খানাপুরের মানুষই নয়, সারা হুগলি হেলা ছাত্র ও ছাত্রছাত্রী এবং পশ্চিম মেইনট্রীপুরের স্ব মানব প্রতিদিন ভিডিও করছেন। প্রায় ২০০টি প্রতিমা নিয়ে চলছে এই নাটক। পাশাপাশি চন্দননগরের মতো পুরো এলাকাকে আলো দিয়ে সাজিয়ে দেওয়া হয়েছে। উৎসব, প্রতিধর্মিণী এখানে খুব বড় করে অনুষ্ঠান করে বাইরের কারও কাছ থেকে কোনও টাকা নেওয়া হয় না। এলাকার ধার্মিক ও উৎসবের আয়োজন করে থাকেন।

কৃষ্ণনগরের রাসের আকর্ষণ অল্পক্ষেত্র ও লাঠিখেলা



নিমন্ত্র সংবাদদাতা, বানাকুল : হুগলির বানাকুলের কৃষ্ণনগর একটি প্রসিদ্ধ নাম। এখানে এক সময় মহাশক্তি শ্রীচৈতন্যদেবের পদ্মলী পড়েছিল। কথিত আছে, এটি ছিল দ্বন্দ্ব গোপালের প্রথম গোপাল অভিযান। গোঘামীর সাদনাছল। সাধক অভিনয়ের নাম বানাকুল হিসাবে পরিচিতি লাভ করেছিল। এই অভিরাম গোঘামী স্বদেশনে দিয়েছিলেন হাওড়ার বিক্রির রাউতড়ার বাসিন্দা তপস্বী বাজুরাম রায়কে। তিনি স্বদেশনে বাজুরামবাবুকে কৃষ্ণনগরের কৃষ্ণনগরে রাস উৎসব সূচনায় নির্দেশ দেন। কথিত আছে, সেই থেকেই বাজুরামবাবু ও তাঁর বংশধরদের উদ্যোগে এই রাস উৎসব চলে আসছে। কৃষ্ণনগর গোপালী জিউ মন্দির প্রাঙ্গণে চারদিন ধরে এই অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। ওজ্ঞার রাষ্ট্রাঙ্কুর পূজাপাঠের পর শনিবার অনুষ্ঠিত হল অল্পক্ষেত্র লাঠি খেলায় যোগ্য মনো। সোমবার এলাকার সমস্ত ভক্ত মিলে এক মিলন উৎসব পালিত হবে। তাই

জানা, এই উৎসবকে সফল করে তুলতে বানাকুল ধান, ২নং বানাকুলের চক্রপুত্রের ডাকাত পরিবারের কোনও এক সদস্য রীতি অনুযায়ী এই লাঠিখেলায় পূর্ণতা দেওয়া হবে। এমনকী স্থানীয় পরিবারের সদস্যরা পূর্ণতা দেওয়া হবে। ১০০ দিনের প্রকল্পের মাধ্যমে এলাকার কাল জন্মে উৎসবের সফল করে সাজিয়ে গিয়েছেন।

ইউটিভি এ্যাওয়ার্ড পেলেন হুগলির প্রবীর



নিমন্ত্র সংবাদদাতা, গুণ্ডিপাড়া : এক লক্ষ মানুষের মন ছুঁয়ে হুগলি জেলার ছেলে বিখ্যাত করল। স্মৃতিতে যে শ্রী আমেরিকা থেকে ফেরে ইউটিভি-এর সি ই ও অভিনন্দন পত্র পাঠানো হুগলি জেলার গুণ্ডিপাড়ার উত্তর বাধাগুলির মুক প্রবীর দাস (বাকি) কে। ফের ইউটিভি-এর সি ই ও নিয়েছেন এক লাঞ্চার মাইলফলক অভিজ্ঞতা কাছ চাঠিখানি কাছ নয়। নিরলম পরিচয় করে ওই বিলাভার এ্যাওয়ার্ড জয় করতে হয়। আমেরিকার ক্যালিফোর্নিয়া থেকে বাংলায় কলকাতার কাছে গুণ্ডিপাড়ার দুঃ কম নয়। শান্ত সমুদ্রে তেরো নদী পেরিয়ে এ্যাওয়ার্ড এলা প্রবীর দাস জালিয়েছেন, ২০১৩তে কাজ শুরু করে এদিন তিনি ২ নম্বরের কাছাকাছি, যদিও পূর্ণি শ্রী প্রবীর দাসের বাবা প্রবীর দাস। সফলই চাইছেন এবার হিসেবে বাংলায় ইউটিভি এ্যাওয়ার্ড উইনার কটন পরিচয় করতে প্রস্তুত ইউটিভি-এর সি ই ও পেরিয়ে এ্যাওয়ার্ড এলাকা বাংলায় যাবে। তাঁর কাছাকাছিই বা পাবে।

ট্রেনে উঠতে গিয়ে পড়ে মৃত্যু প্রৌড়ের

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, কোমগর : ভিডিও ট্রেনে উঠতে গিয়ে মৃত্যুর হাত খেঁড়ে। হুগলির কোমগর শেখের ডাউন ২নং লাইনে প্রায় ঘণ্টা যাবেন ট্রেন চলাচল বন্ধ থাকে। মৃতদেহ উদ্ধার করে উত্তরপাড়া হাসপাতালে নিয়ে গেলে ট্রেন চলাচল শুরু হয়। শনিবার সকাল ১০টা নাগাদ ডাউন তার কেশ্বর লোকাল স্টেশনের চেকে। ট্রেনে ভীষণ ভিডিও হেলা। ওই ট্রেনে উঠতে গিয়ে ট্রেনের তলদেশে টুকু নাম। মাথার অঘাত লেগে ঘটা হয়েছিল মৃত্যু হয়।

আরামবাগে সর্বপ্রথম
স্পেশালিস্ট কুকুর স্পেশালি, ননু

দেবনাথ অভিজাত হোটেল
ও রেস্টুরেন্ট

(এসি, নন এসি ও ওপেন আমব্রেলা)
কলিকাতার স্পেশালিস্ট রীথুনির
তন্দুর, ইন্ডিয়ান ও চাইনিজ
বিভাগের সমস্ত রকম খাবারের
- প্রকৃত স্বাদ দিন -
ব্রেকফাস্ট, লাঞ্চ ও ডিনার

+ টোল ফ্রি নম্বর ২০ শতাভাষ ছাত্র ও প্রতিদিন লাইন
ক্রী (৫ থেকে ৯ই নভেম্বর) + ফ্রি গিফট কুপন (১০০০ টাকার
উপর টোল ফ্রি) + আমে থেকে টেলিফোন রিজার্ভ করা
হয়। + সর্বক অনুমোদিত অর্ডার নেওয়া হয়। + ভেজ লাঞ্চ
ধানি মাত্র ৫০ টাকা। + ফ্রি গাড়ি পার্কিং + ফ্রি হোম
ডেলিভারী + বাচ্চাদের খেলার সুব্যবস্থা আছে।

মোঃ ৭৭১৯৩৬১৬৮৯

বাসুদেবপুর মোড়, আরামবাগ (দেবনাথ বাসুদেবপুর নিউ)

বেড়োতে আরামবাগ কামারপুকুরে

কামারপুকুর মন্দির মেইন
গেটের পাশে থাকে ও
খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে

ফোন : ৯৭৩৬৫৯৫৬৬৯

ফোন- ০৩২১১২৫৬৩৫০/মোঃ ৯৭২৮৯৩৬৩৭৭

নিদোয় জায়গানস্টিক

আরামবাগ (কোট রোড), হুগলী

• নিউ স্ক্যান • ভিজিটাল এন্ডরে • অস্ট্রালোসোনোগ্রাফি • কলার
উপলার • এক্সেক্সিগ্রাফি • প্যাপায়লি • এক্স.এম.এস.ডি. • ওই এম
জি এন সি • ব্যায়োলি • ওই.জি. • ওই.সি.জি.

Dr. Nischay R,
M.D. D.M.

প্রতি দিই মাসের প্রথম ও তৃতীয়
রবিবার জেডসার্কটি ও
কোলোনসার্কটি করা হবে।